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                   Ayuntamiento  de Siguero (Segovia)

                                (E. L. M.)

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 18 DE ABRIL DE 2.008

  1.‑ APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.‑ Seguidamente por la Presidencia se pregunta a los Señores Vocales si tienen que realizar alguna observación al borrador del acta de la sesión constitutiva de 2 de febrero de 2.008, que han recibido junto con la convocatoria de la presente y no realizando ninguna observación queda aprobada conforme ha sido redactada 

2.- Inclusión en el PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS de 2.008

Por el Sr. Alcalde, se informa a los presentes la inclusión de este Ayuntamiento en el Plan Provincial de Obras y Servicios de 2.008, por lo que procede aprobar el proyecto de obras redactado por el Arquitecto técnico D. Miguel A. de Antonio Adrados, la Junta Vecinal después de detenido estudio acuerda:
Primero.- Quedar enterado de la inclusión de este Ayuntamiento en el PLAN  PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS de 2.008 con la obra nº. 58 denominada Pavimentaciones varias calles, y cuyo importe total es de 34.000,00 euros.

Segundo.- Comprometerse este Ayuntamiento a aportar la cantidad que le corresponda para su financiación, según el siguiente detalle:

	AYUNTAMIENTO
	DIPUTACIÓN
	ESTADO ó J C L

	10.200,00
	12.920,00
	10.800,00


Igualmente comprometerse a aportar cualquier exceso de obra que pudiera producirse, por liquidaciones, modificaciones o mayor presupuesto de proyecto sobre la cantidad asignada con el Plan. Para elle se consignará la cantidad correspondiente en el Presupuesto de la Corporación de este ejercicio.

Tercero.- Aprobar el proyecto de obra redactado por D. Miguel A. de Antonio Adrados del Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos, n º 127, de Segovia, por un importe 34.000,00 euros.

Cuarto.- Solicitar de la Excma. Diputación Provincial de Segovia, previo los trámites oportunos, la delegación para poder contratar las obras referidas y controlar su ejecución tal como establece la legislación vigente. Igualmente autorizar a la Diputación Provincial de Segovia, a que comunique al contratista que resultare adjudicatario de las obras de referencia, los correspondientes ingresos de los pagos que se realicen en su momento, previa la presentación y aprobación de las correspondientes certificaciones de obras.
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